

**Державний торговельно-економічний  
університет**

**ЗВІТ**

**директора Відокремленого структурного підрозділу  
«Київський торговельно-економічний фаховий коледж  
Державного торговельно-економічного університету»  
Олега ОЛІЙНИКА про результати діяльності  
з Державним торговельно-економічним університетом  
за 2023 рік та виконання контрактних зобов'язань**

Звіт надано за 2023 рік; посаду директора ВСП «КТЕФК ДТЕУ» обіймаю за контрактом з 01 липня 2014 року (наказ КНТЕУ від 01.07.2014 № 910-к).

Наказом Міністерства освіти і науки України від 25.05.2020 р. № 684 «Про перейменування відокремлених структурних підрозділів Київського національного торговельно-економічного університету» Торговельно-економічний коледж Київського національного торговельно-економічного університету (код ЄДРПОУ ВП: 01566123) перейменовано на Відокремлений структурний підрозділ «Київський торговельно-економічний фаховий коледж Київського національного торговельно-економічного університету» (ВСП «КТЕФК КНТЕУ»).

Наказом Міністерства освіти і науки України від 21.01.2022 р. № 43 «Деякі питання реорганізації Київського національного торговельно-економічного університету» Відокремлений структурний підрозділ «Київський торговельно-економічний фаховий коледж Київського національного торговельно-економічного університету» (код згідно з ЄДРПОУ ВП: 01566123) перейменовано на Відокремлений структурний підрозділ «Київський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету».

ВСП «КТЕФК ДТЕУ» — один із відокремлених структурних підрозділів, що провадить освітню, наукову, науково-технічну, інноваційну та методичну діяльність, забезпечує організацію освітнього процесу і здобуття особами фахової передвищої освіти з урахуванням їхніх інтересів і здібностей, сприяє поширенню наукових знань та здійснює культурно-просвітницьку діяльність з метою реалізації державної політики в галузі освіти і науки.

Коледж є неприбутковою бюджетною установою.

Діяльність коледжу в звітному році була спрямована на процес імплементації вимог Закону України «Про фахову передвищу освіту» в практику роботи коледжу та на вдосконалення освітнього процесу, Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти України.

Діяльність колективу ВСП «КТЕФК ДТЕУ» у 2023 році забезпечувала системне впровадження в освітній процес положень Закону України «Про фахову передвищу освіту», Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності; поширення і вдосконалення розпочатих раніше перетворень, спрямованих на модернізацію освітнього процесу, навчально-методичної роботи, впровадження надалі інноваційних та інформаційно-комунікаційних технологій, навчання для

набуття компетентностей за відповідними освітньо-професійними програмами.

Підготовка фахівців визначається потребами сучасного ринку праці та здійснюється на засадах безперервної освіти та за відповідними освітньо-професійними програмами фахового молодшого бакалавра.

При формуванні освітньо-професійних програм для розкриття змісту підготовки фахівців залучаються роботодавці, здобувачі освіти, замовники підготовки фахівців.

Освітній процес у коледжі організовано відповідно до стандартів освіти: на засадах формування та розвитку в здобувачів освіти мотивації до навчання, навичок самостійної, науково-дослідної та практичної роботи, професійно-значущих якостей, умінь і навичок; створення умов для гармонійного творчого розвитку особистості в індивідуалізації освітнього процесу з метою забезпечення якості освіти та інтеграції її національної системи в європейське співтовариство. Освітньо-професійні програми та дисципліни мають достатній базовий пакет методичних розроблень.

З метою забезпечення сприятливих умов для навчання, роботи та побуту здобувачів освіти, працівників коледжу створено сучасну матеріально-технічну базу, яка успішно розвивається.

Протягом звітнього періоду продовжувалася активна робота у сфері поліпшення координації діяльності підрозділів і служб коледжу, зокрема проводився комплекс робіт з інформатизації освітнього процесу, науково-методичної, господарсько-фінансової діяльності ВСП «КТЕФК ДТЕУ».

У коледжі діє система ефективного менеджменту – порядок антикризового управління, направлений на запобігання ризиків, пов'язаних із впливом зовнішніх факторів, та оптимізацію власних ресурсів; розвиток ділової досконалості, інноваційності, екологічної відповідальності, що забезпечує:

*ефективне функціонування системи управління якістю Відокремленого структурного підрозділу «Київський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету», яка органічно поєднала вимоги положень міжнародних стандартів ДСТУ EN ISO 9001:2018 щодо надання освітніх послуг та законодавчо-нормативної бази України на засадах постійного удосконалення системи забезпечення якості освіти та освітньої діяльності коледжу;*

*стабільність коледжу у виконанні програм фінансування, їх розвитку за всіма джерелами надходження; своєчасних щомісячних виплатах заробітної платні працівникам і стипендії здобувачам освіти;*

*щорічне виконання в повному обсязі планів державного замовлення підготовки фахівців; багатовекторну роботу із формування контингенту вступників на здобуття освіти, проведення профорієнтаційної роботи;*

*кадрову політику, направлену на формування якості людського капіталу: успішно здійснюється конкурсний відбір науково-педагогічного та педагогічного складу, планове підвищення кваліфікації та атестація викладачів;*

*якість освітнього процесу відповідно до викликів сьогодення та запитів роботодавців: відбувається ефективна взаємодія шляхом залучення їх до формування актуальних компетентностей, розроблення навчальних планів,*



методичного забезпечення дисциплін, програмних продуктів, що використовуються в практичній діяльності; проведення майстер-класів та тренінгів, постійного розширення договорів про співпрацю з бізнес-структурами, установами та організаціями;

*реагування на інформатизацію суспільства:* організація освітнього процесу коледжу через комп'ютеризацію, розширення переліку та поглиблення змісту дисциплін інформаційного спрямування в навчальних планах підготовки фахівців;

*удосконалення системи дистанційного навчання;*

*інтеграцію результатів діяльності ВСП «КТЕФК ДТЕУ» до європейської освітянської спільноти в умовах глобалізації* завдяки укладанню договорів про співпрацю з іноземними закладами та установами; сприятливим умовам для академічної мобільності викладачів та здобувачів освіти;

*удосконалення матеріально-технічної бази проведення освітнього процесу, творчого розвитку;*

*реалізацію екологічної політики:* ВСП «КТЕФК ДТЕУ» забезпечений засобами обліку теплової енергії, електричної енергії, води; відбувається озеленення території; розвивається система електронного документообігу з метою зменшення обсягу друкованих документів, здійснюється закупівля комп'ютерів й техніки з низьким енергоспоживанням.

Вищим колегіальним органом громадського самоврядування коледжу є загальні збори трудового колективу, до складу яких включено виборних представників з числа здобувачів освіти. Оцінюється фінансово-господарська діяльність адміністрації, в сфері забезпечення якості освіти та в інших видах.

У 2023 році відбулося два засідання загальних зборів трудового колективу коледжу, на яких були прийняті важливі рішення: обрано представників (членів) Конференції трудового колективу ДТЕУ, підведено підсумки роботи та оцінено завдання колективу коледжу на наступний рік.

На виконання Стратегії розвитку ВСП «КТЕФК ДТЕУ» (на період до 2027 року) педагогічна рада ВСП «КТЕФК ДТЕУ» упродовж 2023 року провела дев'ять засідань та розглянула понад 30 питань, з яких прийнято конкретні рішення.

Активно реагуючи на всі інновації в освітньому процесі, продовжувала свою роботу методична рада ВСП «КТЕФК ДТЕУ»; проведено вісім засідань, на яких розглянуто широкий спектр актуальних питань, пов'язаних з підвищенням якості освіти. Методична рада, циклові комісії – стали майданчиком обміну досвідом викладачів коледжу.

### **Діяльність коледжу в умовах воєнного стану.**

Під час воєнного стану у зв'язку зі збройною агресією РФ проти України Коледж не втратив керованості та провадив системну роботу, в результаті чого вдалося зберегти кадровий склад і контингент здобувачів освіти та продовжувати зміцнювати матеріально-технічну базу, забезпечити стабільне фінансове становище.

Тимчасова окупація деяких територій України, постійні обстріли, перебої з енергопостачанням, виїзд частини учасників освітнього процесу за кордон

ускладнили організацію процесу підготовки здобувачів освіти, проте завдяки ефективному кризис-менеджменту та спільним зусиллям педагогічних, науково-педагогічних працівників, здобувачів освіти, адміністрації Коледжу оперативно відбулася адаптація до нових умов провадження освітньої діяльності.

Під керівництвом директора ВСП «КТЕФК ДТЕУ» забезпечено безперебійне функціонування всіх систем та якісне проведення освітнього процесу. Проведено навчання щодо застосування первинних засобів пожежогасіння, розроблено порядок дій по евакуації в укриття працівників та здобувачів освіти під час повітряної тривоги. Завдяки облаштуванню підвального приміщення як найпростішого укриття було забезпечено можливість здійснення освітнього процесу в змішаному форматі.

Викладачі, співробітники коледжу та здобувачі освіти постійно переказують гроші через «Є-підтримку» для ЗСУ, беруть участь у локальних адресних допомогах, які анонсовано в групах коледжу: частіше це допомога тим підрозділам, в яких служать близькі здобувачів освіти, викладачів та співробітників коледжу. Багато хто є на постійних засадах членами різних волонтерських організацій, де плетуть маскувальні сітки, «кікімори», роблять окопні свічки, координують розподіл гуманітарної допомоги. Здобувачі освіти займаються на волонтерських засадах з дітьми-біженцями (малювання, танці, музика).

Громада коледжу:

- взяла участь у зборі для бійців 3-ї стрілецької роти І стрілецького батальйону 93 бригади (в складі якої захищає Україну наш колега у минулому, викладач інформатики – Руслан Михайлов);

- приєдналася до благодійної акції, запровадженої Національним Банком України, «Смілива гривня»;

- на постійних засадах допомагає 131 бригаді, в якій боронить Україну наш стейкхолдер, керівник практики, директор Святошинського відділення ПРАВЕКС БАНКУ Ігор Іванченко.

## **1. Стратегічні цілі та орієнтації.**

Незважаючи на виклики сьогодення та умови воєнного стану, стратегічний курс, визначений колективом, залишається незмінним: підготовка конкурентноздатних фахівців для потреб суспільства, які поєднують у собі професійні знання, ділові якості, здатність вирішувати проблеми галузі, високий рівень духовної та моральної культури, громадянської свідомості.

Освітньо-професійні програми розробляються в межах спеціальності відповідно до Національної рамки кваліфікацій та використовуються для визначення й оцінювання якості змісту та результатів освітньої діяльності.

За звітний період світний процес відбувався згідно із затвердженими навчальними планами освітньо-професійних програм, які протягом року реалізовані в повному обсязі. Освітньо-професійні програми забезпечені варіативними компонентами, що погоджені та затверджені у встановленому порядку.

Коледжем постійно проводиться моніторинг ринку праці, вивчаються потреби і запити роботодавців, та відповідно до них корегуються освітньо-професійні програми підготовки фахівців.

Одним із факторів, що впливає на якість освітнього процесу в умовах воєнного стану, коли переважаючою формою стала змішана форма навчання, є застосування інформаційно-комунікаційних технологій при проведенні навчальних занять, організації самостійної роботи, підготовці навчально-методичного забезпечення. І тому у коледжі продовжувалася робота щодо удосконалення дистанційних технологій навчання та організації зворотнього зв'язку: викладач-здобувач освіти, що дає можливість застосовувати форму дистанційного навчання на рівні зі стаціонарною.

Викладачами розширено сферу застосування інформаційно-комунікаційних технологій шляхом створення власних електронних посібників, електронних презентацій, тестів, навчальних відеофільмів. Застосування викладачами Коледжу інноваційного інструментарію у вигляді кейсів, ділових ігор тощо забезпечує акцентування на особистісно-орієнтованій складовій навчання, у процесі якого кожен здобувач освіти набуває більш глибокі та фундаментальні знання.

Проводиться постійна робота щодо загального управління та координації діяльності ВСП «КТЕФК ДТЕУ». Важливим завданням 2023 року було бажання та потреба в удосконаленні взаємодії завідувачів відділень з головами циклових комісій, викладачами щодо освітнього процесу, інноваційної, науково-дослідної та виховної роботи.

Важливими чинниками забезпечення якості освітнього процесу коледжу є постійне удосконалення системи забезпечення якості освітньої діяльності у ВСП «КТЕФК ДТЕУ» шляхом виконання положень Закону України «Про фахову передвищу освіту».

Коллективом Коледжу здійснюється робота у сфері підвищення якості надання освітніх послуг. Як результат, у 2023 році забезпечено виконання основних завдань Положення про ВСП «КТЕФК ДТЕУ», Стратегії розвитку ВСП «КТЕФК ДТЕУ» на 2022-2027 рр.

Розроблено низку нормативних матеріалів, у тому числі Положення Коледжу про: Раду роботодавців ВСП «КТЕФК ДТЕУ»; внутрішню систему забезпечення якості освіти та освітньої діяльності у ВСП «КТЕФК ДТЕУ»; Сайт ВСП «Київський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ»; порядок реалізації права на академічну мобільність у Відокремленому структурному підрозділі «Київський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету»; відкриті заняття науково-педагогічних, педагогічних працівників у ВСП «Київський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету»; атестацію педагогічних працівників ВСП «КТЕФК ДТЕУ»; організацію освітнього процесу у ВСП «КТЕФК ДТЕУ»; дуальну форму здобуття фахової передвищої освіти у ВСП «КТЕФК ДТЕУ»; розроблення навчальних планів підготовки здобувачів фахової передвищої освіти ВСП «КТЕФК ДТЕУ»; порядок перезарахування результатів навчання (трансфер кредитів) у ВСП «КТЕФК ДТЕУ»; навчально-



методичне забезпечення навчальних дисциплін / предметів, практичної підготовки у ВСП «КТЕФК ДТЕУ»; реалізацію права здобувачів ВСП «КТЕФК ДТЕУ» на вибір навчальних дисциплін; індивідуальний навчальний план здобувача фахової передвищої освіти ВСП «КТЕФК ДТЕУ»; процедуру і підстави для видачі документів про фахову передвищу освіту у ВСП «Київський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ» (нова редакція); керівника робочої групи з розробки, розвитку освітньо-професійної програми та випуску фахівців за нею у ВСП «КТЕФК ДТЕУ»; порядок заміщення вакантних посад педагогічних працівників у ВСП «КТЕФК ДТЕУ»; практичну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти у ВСП «КТЕФК ДТЕУ».

## **2. Реалізація кадрової політики, підвищення кваліфікації у сфері сучасних методів управління відповідно до потреб реформування системи освіти.**

Адміністрація у 2023 році працювала над закріпленням позитивних тенденцій у зміцненні кадрового потенціалу Коледжу. Увага приділялась насамперед поліпшенню якісного складу педагогічних, науково-педагогічних працівників, підвищенню кваліфікації викладачів, опануванню ними новітніх освітніх технологій. При цьому основна увага приділялась збереженню кадрового складу, створенню сприятливих умов для професійного зростання, заохоченню за результатами праці.

Відокремлений структурний підрозділ «Київський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ» постійну увагу приділяє інноваційності та оптимізації процесу підвищення кваліфікації та стажування педагогічних, науково-педагогічних працівників, оскільки ця складова є принциповою для підтримки та покращення професійного рівня викладачів.

Кадрова політика – вектор, який дозволяє забезпечити високий рівень надання якісних освітніх послуг, базовий принцип діяльності.

Навчальний заклад забезпечує підвищення кваліфікації та стажування педагогічних працівників не менше, ніж один раз на п'ять років, на відповідних кафедрах Державного торговельно-економічного університету, в Центральному інституті післядипломної педагогічної освіти ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України, в інших вищих навчальних закладах України, в установах та організаціях. План підвищення кваліфікації та стажування науково-педагогічного, педагогічного колективу коледжу виконується у повному обсязі.

Також була приділена увага формуванню професійної компетентності викладача засобами неформальної освіти (Академія цифрового розвитку, Prometheus, Освіторія, Coursera, EdEra, Онлайн-платформа «Дія. Цифрова освіта» тощо).

Забезпечують освітній процес десять циклових комісій.

У результаті вжитих заходів щодо поліпшення якісного складу загальна чисельність науково-педагогічних, педагогічних працівників, які беруть участь в освітньому процесі, становить 74 особи (четверо з них знаходяться у відпустці по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку). Штатних працівників – 68 особи (97,1 %), спеціалістів вищої категорії – 39 осіб (57,4 %), в т. ч. викладачів-

методистів – 18 осіб (46,2 %), старших викладачів – чотири особи (10,3 %), що забезпечує високу якість підготовки фахівців і відповідає вимогам освітньої діяльності.

Частка педагогічних працівників з науковими ступенями та вченими званнями становить 14,5 %, у тому числі на постійній основі один доктор наук та сім викладачів – кандидати наук / доктори філософії (Ph.D.), що становить 10,3 %.

У 2023 навчальному році атестувалося 27 педагогічних працівників. Підготовка до атестації проходить в атмосфері відкритості. За результатами атестації прийнято позитивні рішення щодо:

- підтвердження кваліфікаційної категорії і підтвердження педагогічного звання 11 педагогічних працівників;
- підвищення кваліфікаційної категорії 14 педагогічних працівників;
- присвоєння педагогічного звання двом педагогічним працівникам.

На базі навчально-методичного кабінету проводиться робота, направлена на узагальнення та розповсюдження передового педагогічного досвіду через систему відкритих навчальних занять, підвищення рівня методичної освіти викладачів, вдосконалення їх психолого-педагогічних знань, активізації інноваційної діяльності. Викладачі коледжу приймають активну участь у роботі педагогічних семінарів, науково-практичних конференцій, круглих столів тощо.

Відповідно до Кодексу законів про працю України в Коледжі діє Колективний договір між трудовим колективом та адміністрацією ВСП «КТЕФК ДТЕУ», який за всіма положеннями виконувався своєчасно та в повному обсязі. Пріоритетною є робота щодо своєчасної виплати заробітної плати, стипендії згідно із законодавством України та умовами Колективного договору. Адміністрація постійно ініціює заходи щодо поліпшення умов праці співробітників, навчання здобувачів освіти. Забезпечується дотримання встановленого режиму роботи і відпочинку, охорони праці.

Вживалися заходи безпосередньо для зміцнення договірної та трудової дисципліни.

Члени педагогічного колективу є у складі наукових та громадських рад фахових спілок, зокрема:

– Асоціація організаційних психологів та психологів праці (практичний психолог, викладач – Олена Коновалова);

– Міжнародна асоціація психотерапевтів - психосоматологів (практичний психолог, викладач – Олена Коновалова);

– Міжнародна група з вивчення травматичного стресу в Україні (проект GLOBSEC Ukraine (практичний психолог, викладач – Олена Коновалова);

– Тетяна Бутова – експерт з акредитації освітньо-професійних програм, Державна освітня установа «Навчально-методичний центр з питань якості освіти»:

– Вікторія Гирич – член журі Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, Департамент освіти і науки КМДА.

Інформація про кадрове забезпечення постійно оновлюється в Єдиній



державній електронній базі з питань освіти.

### **3. Виконання державного замовлення та інших договірних зобов'язань закладу освіти.**

Одним із першочергових завдань адміністрації та колективу є формування та збереження контингенту здобувачів освіти.

Контингент здобувачів освіти коледжу на 01.01.2024 р. становить 1155 осіб.

З метою забезпечення виконання державного замовлення та договірних зобов'язань з підготовки фахівців у коледжі у 2023 році забезпечено виконання значного обсягу робіт з формування контингенту здобувачів освіти. Контрольні показники прийому на навчання за державним замовленням виконано в повному обсязі.

Вступна кампанія 2023 року проводилась в Україні в умовах воєнного стану, продовження активних бойових дій, тимчасової окупації територій, повітряних тривог та ракетно-бомбових атак, артилерійських обстрілів (все як і минулого 2022 року). Незважаючи на умови та обмеження воєнного часу, невизначеності та ризиків війни вступна кампанія 2023 року відбулася! Було забезпечено максимально безпечний та цифровізований вступ до ЗФПО!

Ефективну роботу приймальної комісії ВСП «КТЕФК ДТЕУ» було забезпечено завдяки:

- організації роботи двох інформаційно-консультативних пунктів (переваги навчання у коледжі, вибір спеціальності та ОПП, створення електронних кабінетів та подача електронних заяв) за адресами: вул. Львівська, 2/4 (приймальна комісія ВСП «КТЕФК ДТЕУ»), вул. Дмитра Дорошенка, 57 (структурний підрозділ ДТЕУ);

- своєчасної реєстрації електронних заяв вступників на основі БСО та ПЗСО в ЄДЕБО, веденню внутрішнього обліку заяв вступників в розрізі спеціальностей та ОПП;

- роботі всіх технічних секретарів у режимі офлайн у спільній папці, доступній на Google-диску;

- формуванню особових справ та веденню необхідної документації безпосередньо технічними секретарями приймальної комісії на своїх робочих місцях;

- організованому проведенню вступних випробувань у формі співбесіди у змішаному форматі відповідно розкладу;

- неухильному дотриманню етапів вступної кампанії, вчасному висвітленню інформації на вебсайті коледжу тощо.

До ВСП «КТЕФК ДТЕУ» в 2023 році (в порівнянні з 2022 роком) зараховано на перший рік навчання:

- на основі БСО – 383 (2022 – 323) особи, з них: державне замовлення – 208 (2022 – 196) осіб, контракт – 175 (2022 – 127) осіб;

- на основі ПЗСО – 40 (2022 – 19) осіб, з них: державне замовлення – 1 (2022 – 0) особа, контракт – 39 (2022 – 19) осіб.

Приймальна комісія працювала згідно чинного законодавства, всі рішення



оформлювалися протоколами.

З метою ознайомлення громадян щодо проведення вступної кампанії оформлено інформаційні стенди для вступників за адресами: вул. Львівська, 2/4 та вул. Дмитра Дорошенка, 57. Постійно оновлювалась інформація щодо вступу-2023 у вкладці «Вступнику» на офіційному сайті коледжу.

Протягом року організовано навчання (інструктажі) технічних секретарів. Проведено інструктажі з викладачами предметних екзаменаційних комісій щодо особливостей вступної кампанії 2023 року, оформлення відповідних документів тощо. Комп'ютеризовано робочі місця технічних працівників. Забезпечено безперервну роботу та своєчасне внесення даних вступників до ЄДЕБО.

У звітному періоді серед здобувачів освіти коледжу продовжено акцію «Приведи друга», підсумки якої було оголошено до Міжнародного дня студента.

Адміністрацією та викладачами циклових комісії протягом року проводилась профорієнтаційна робота в закладах загальної середньої освіти, на базі коледжу під час проведення Днів відкритих дверей, Днів вступника. Організовано протягом року роботу підготовчих курсів щодо вступу.

Розширено мережу опорних ЗЗСО, підписано нові угоди про співпрацю.

Результати профорієнтаційної роботи постійно висвітлюються на засіданнях циклових комісій, методичної та педагогічної рад, враховуються при щорічному визначенні рейтингу викладача, преміюванні та розподілі педагогічного навантаження.

Випуск у 2023 році – 394 особи.

Коледж забезпечує ступеневу освіту випускників коледжу за скороченим терміном навчання у ДТЕУ: продовжили навчання поточного навчального року в ДТЕУ 240 осіб, що становить 60 % від загальної кількості випускників.

Обсяги державного замовлення прийому та випуску у 2023 році виконано в межах ліцензованих обсягів та затверджених МОН показників.

#### **4. Дотримання закладом освіти ліцензійних умов провадження освітньої діяльності.**

Діяльність ВСП «КТЕФК ДТЕУ» направлена на створення умов з метою підготовки конкурентоспроможних фахівців для забезпечення потреб суспільства, ринку праці.

З метою забезпечення виконання Законів України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», постанови Кабінету Міністрів «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» в коледжі ефективно функціонує система забезпечення якості освітньої діяльності та якості фахової передвищої освіти закладу фахової передвищої освіти (внутрішня система забезпечення якості фахової передвищої освіти)

В межах повноважень Ради з якості ВСП «Київський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ» забезпечує здійснення таких процедур і заходів:

- здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітньо-професійних програм;
- щорічне оцінювання здобувачів освіти, науково-педагогічних,

педагогічних працівників та регулярне оприлюднення результатів таких оцінювань;

- забезпечення підвищення кваліфікації науково-педагогічних, педагогічних працівників;

- забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, у тому числі самостійної роботи здобувачів освіти, за кожною освітньо-професійною програмою;

- забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім процесом;

- забезпечення публічності інформації про освітньо-професійні програми та ін.

Політика коледжу у сфері якості спрямована на системну консолідацію зусиль персоналу, здобувачів освіти та партнерів щодо забезпечення:

- створення конкурентоспроможних освітньо-професійних програм;

- фінансової стабільності коледжу;

- дієвого зв'язку з ринком праці, розвитку партнерських відносин з роботодавцями;

- постійного удосконалення якості освіти; запровадження інноваційних освітніх технологій;

- прозорості управління процесами;

- високого рівня компетентностей персоналу;

- дотримання принципів доброчесності, корпоративної культури, підвищення ефективності взаємодії співробітників;

- соціальної захищеності працівників та здобувачів освіти;

- матеріально-технічних умов провадження освітньої діяльності, творчої реалізації;

- формування гармонійно розвинутих, патріотично вихованих особистостей, професійно конкурентоспроможних фахівців;

- збереження навколишнього середовища, ресурсо- та енергозаощадження.

Оновлено вебсайт коледжу (створено сторінку англійською мовою) з метою забезпечення відкритості та прозорості політики закладу освіти.

Органом з сертифікації системи управління Державного підприємства «Волинський науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації» видано сертифікат на систему управління якістю ДСТУ EN ISO 9001:2018 «Системи управління якістю. Вимоги.» (EN ISO 9001:2015, IDT; ISO 9001:2015, IDT). Сертифікат дійсний до 19 квітня 2026 року.

## **5. Розвиток науково-практичної діяльності, участь та проведення конференцій, круглих столів, тощо.**

ВСП «КТЕФК ДТЕУ» є організатором та учасником міжнародних та всеукраїнських конференцій, виставок, форумів, круглих столів, фестивалів. В 2023 році на базі коледжу проведено 11 наукових заходів, зокрема:

23 лютого 2023 року на базі коледжу відбулась V Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція «Актуальні проблеми та перспективи розвитку торгівлі в умовах євроінтеграції», метою якої був пошук рішень з актуальних



проблем розвитку торгівлі в умовах євроінтеграції, встановлення контактів між здобувачами освіти та педагогічними/науково-педагогічними працівниками закладів освіти, що готують фахівців сфери торгівлі, обмін науковими результатами, дослідницьким досвідом. За результатами роботи науково-практичної конференції підготовлено та опубліковано на сайті закладу освіти збірник матеріалів, який вміщує 74 тези обсягом 207 сторінок.

09 березня 2023 року відбулася Всеукраїнська інтернет-конференція «Єднаймо українські душі словом Кобзаря», метою якої було вшанування 209 річниці від дня народження Тараса Шевченка. Учасники інтернет-конференції, учні шкіл, декламували вірші Кобзаря.

16 травня 2023 року у ВСП «КТЕФК ДТЕУ» проведено Міжнародну науково-практичну конференцію «Розвиток економіки України в умовах воєнного стану», яка стала потужною платформою для обговорення найбільш актуальних питань розвитку економіки України в умовах воєнного стану та відбудови в повоєнний період. За результатами роботи науково-практичної конференції підготовлено та опубліковано на сайті коледжу збірник матеріалів, який вміщує 138 тез обсягом 365 сторінок.

12 жовтня 2023 року на базі ВСП «КТЕФК ДТЕУ» під егідою Міністерства освіти і науки України, ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», Спілки голів обласних рад директорів ЗФПО України відбулася Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні проблеми формування ціннісно-моральних орієнтацій студентів як детермінанта освітньої діяльності закладів фахової передвищої освіти. Більше 40 учасників. Більше 60 тез доповідей до збірника, які підготовлені як особисто, так і спільно з науково-педагогічними (педагогічними) працівниками та здобувачами освіти.

Педагогічні, науково-педагогічні працівники ВСП «Київський торговельно-економічний фаховий коледжу ДТЕУ» систематично згідно плану роботи проводили наукові конференції, круглі столи, майстер-класи, семінари-тренінги, конкурси, олімпіади, готували публікації до друку у фахових журналах.

Викладацький склад тісно співпрацює з факультетами, кафедрами ДТЕУ, бере активну участь у Всеукраїнських, Міжнародних студентських науково-практичних конференціях та інших заходах, які проводилися на базі коледжу.

Опубліковано статті педагогічними працівниками:

- «Рослинні образи-символи у творчості Т. Г. Шевченка» у науковому журналі «Молодий вчений»;

- «Українська мова як важливий фактор етнічної самосвідомості українців» у науковому журналі «Молодий вчений»;

- «Сучасні інноваційні методи навчання іноземних мов під час підготовки фахівців в закладах фахової передвищої освіти» в періодичному науковому журналі «Інноваційна педагогіка».

Педагогічні, науково-педагогічні працівники беруть активну участь у програмах, проектах, різноманітних конференціях, а саме:

- Всеукраїнській науково-практичній конференції «Актуальні проблеми фізики, математики, інформатики та методики їх навчання», присвячена 90-річчю від дня народження професора Горбачука Івана Тихоновича (18-

20.01.2023);

- II Міжнародній науково-практичній онлайн-конференції «Вектори соціальної, організаційної та економічної психології» (17.02.2023);

- Вузівському науково-практичному круглому столі «Українська мова в сучасному часопросторі: аспекти формування комунікативної компетентності сучасного фахівця» (21.02.2023);

- Круглому столі «Визначальна роль української мови в українському державотворенні» (21.02.2023);

- III Всеукраїнській науково-практичній конференції «Стан, проблеми та перспективи розвитку мовно-літературної освіти в умовах реалізації продуктивної освітньої стратегії» (21-22.02.2023);

- V Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції «Актуальні проблеми та перспективи розвитку торгівлі в умовах євроінтеграції» (23.02.2023);

- Міжнародній науково-практичній конференції «Відновлення та модернізація економіки України: виклики, пріоритети, практика» (02.03.2023);

- Науково-практичній конференції «Економіка, фінанси та маркетинг: аналіз тенденцій, викликів та перспектив розвитку» (17.03.2023);

- Міжнародному туристичному форумі «Туризм в Україні: виклики та відновлення» (21.03.2023);

- II Міжнародній студентській науковій конференції «Готельно-ресторанний та туристичний бізнес: реалії та виклики» (22.03.2023);

- IV Всеукраїнській науково-практичній конференції «Педагогічні інновації в освітньому просторі сучасного закладу вищої освіти» (24.03.2023);

- Вузівській науково-практичній конференції «Українська мова в просторі й часі» (05.04.2023);

- V Всеукраїнській науково-практичній конференції «Особливості підготовки фахових молодших бакалаврів в умовах сьогодення» (11.04.2023);

- Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції молодих вчених, ад'юнктів, слухачів, курсантів і студентів «Вплив волонтерської діяльності на формування правової компетентності та моральних цінностей молоді в умовах війни» (27.04.2023);

- Вебінарі «Впровадження інклюзії в умовах дистанційного навчання у ЗВО та ЗФПО» (28-29.04.2023);

- Міжнародній науково-практичній конференції «Розвиток економіки України в умовах воєнного стану» (16.05.2023);

- IV Міжнародній конференції «Функціональні матеріали для інноваційної енергетики» (23.05.2023);

- Всеукраїнській науково-практичній конференції «Економіка, фінанси, облік і аудит: проблеми та перспективи розвитку» (25.05.2023);

- Симпозіумі «Екологічно-орієнтований туризм: зелені інвестиції та сталий розвиток» (26.09.2023);

- Круглому столі «Зелена відбудова України: роль HoReCa» (26.09.2023);

- XVII Міжнародній науковій конференції «Географія, економіка і туризм: національний та міжнародний досвід» (6-7.10.2023);



- Всеукраїнській науково-практичній конференції «Актуальні проблеми формування ціннісно-моральних орієнтацій здобувачів освіти як детермінанта освітньої діяльності закладів передвищої освіти» (12.10.2023);

- Всеукраїнському круглому столі «Бізнес та освіта: партнерство в умовах нових викликів» (25.10.2023);

- Науково-практичному семінарі «Актуальні проблеми правового регулювання сектору безпеки і оборони України» (15.11.2023);

- V Регіональній науково-практичній конференції «Інноваційні напрями розвитку вітчизняних харчових технологій та готельно-ресторанного бізнесу» (16.11.2023);

- VII Міжнародній науково-практичній конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених «Перспективи розвитку територій: теорія і практика. Поствоєнне відновлення» (16.11.2023);

- Всеукраїнському конгресі з організаційної та економічної психології «Організаційна та економічна психологія в умовах війни: основні завдання та напрями діяльності» (23-24.11.2023);

- IV Міжнародній науково-практичній конференції «Школа синергії освіти і духовності: нові виклики, тренди і можливості» (24.11.2023);

- XIX Міжнародній науково-практичній конференції «Військова освіта і наука: сьогодення та майбутнє» (24.11.2023);

- IV Всеукраїнській науково-практичній конференції «Маркетинг, реклама та PR: новітні технології для бізнесу» (29.11.2023);

- III Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції «Маркетинг майбутнього» (30.11.2023).

Результатом забезпечення якості умов освітньої діяльності є участь здобувачів освіти Коледжу в студентських науково-практичних конференціях:

- Студентській конференції «Соборна Україна: національно-державницький шлях» (25.01.2023);

- Круглому столі «Володіння іноземною мовою як елемент успішної кар'єри» (15.02.2023);

- Круглому столі «Сила українського народу – в єдності» (20.02.2023);

- Онлайн-конференції «Email маркетинг 2023» (21.02.2023);

- Науково-практичному круглому столі «Українська мова в сучасному часпросторі: аспекти формування комунікативної компетентності сучасного фахівця» (21.02.2023);

- Конкурсі рекламних буклетів «I love my specialty! Я люблю свою спеціальність!» серед здобувачів освіти 3 курсу (28.02.2023);

- Міжнародному туристичному форумі «Туризм в Україні: виклики та відновлення» (21.03.2023);

- Літературних читаннях «Поезія єднає серця», присвячених Всесвітньому дню поезії (21.03.2023);

- Інтерактивній грі Kahoot! Вечірка з фінансової грамотності (30.03.2023);

- Круглому столі «Актуальні проблеми та інноваційні підходи розвитку товарознавства в нових реаліях» (30.03.2023);

- Студентській науковій конференції «Українська мова в просторі й часі»

(05.04.2023);

- Воркшопі «Від мрії до реальності один крок! Не чекай, дій» (06.04.2023);
- Workshop «Застосування цифрової трансформації в бізнесі в Україні»

(18.04.2023);

- Вебінарі «День довкілля 2023: глобальне потепління і війна в Україні»

(20.04.2023);

- Літературних читаннях «Стежками сучасної поезії» (26.04.2023);

- Майстер-класі для здобувачів зі спеціальності Туризм від SPUTNIK

KYIV (01.05.2023);

- Студентській науковій конференції «Пріоритети соціально-економічного розвитку суспільства» (03.05.2023);

- Студентській конференції «Визначні досягнення в науці та техніці в Україні», до Дня науки в Україні (17.05.2023);

- Міжнародному форумі харчової промисловості та упаковки IFFIP

(23.06.2023);

- Круглому столі «Зелена відбудова України: роль HoReCa» (26.09.2023);

- Круглому столі «Гідність та відвага: генетичний код українців» до Дня захисників і захисниць України (28.09.2023);

- XVII Міжнародній науковій конференції «Географія, економіка і туризм: національний та міжнародний досвід» (6-7.10.2023);

- Студентському круглому столі «Облік і звітність в інформаційному забезпечення сталого розвитку економіки» (23.11.2023);

- XI Всеукраїнському студентському конкурсі торговельної реклами (24.11.2023);

- 9-му Харківському студентському фестивалі реклами (01.12.2023).

До Всесвітнього дня охорони праці 28 квітня 2023 року під девізом «Безпечне та здорове робоче середовище – основний принцип та право на роботі» проведено міський онлайн-конкурс творчих робіт серед здобувачів освіти м. Києва. У конкурсі брали участь шість закладів фахової передвищої освіти, а головою журі була Неллі ЗАВЕРУХА – голова циклової комісії природничо-наукової підготовки ВСП «КТЕФК ДТЕУ». 05 травня 2023 року, за результатами конкурсу, здобувачка освіти групи ГРС-12, Діана МОРГУН, зайняла друге місце у номінації «Тематичні презентації».

2-3 листопада 2023 року відбувся 7 Міжнародний фестиваль ресторанних технологій та фуд-дизайну «BESTCOOKFEST-2023», який був організований громадською спільнотою «Український кулінарний союз» спільно з Державним торговельно-економічним університетом та Академією професійної освіти «Merkur» (Словаччина). Участь у фестивалі взяли здобувачі освіти ВСП «КТЕФК ДТЕУ» групи ГРС-22 Моргун Діана і Бочарова Анастасія та здобули 2 медалі (срібну і бронзову). Учасники продемонстрували свої вміння в кулінарному мистецтві, взяли участь у професійних майстер-класах та освітніх семінарах, здобули нові знання і набули досвіду під час професійного спілкування із шеф-кухарями та шеф-кондитерами міжнародного рівня.

Всі проведені заходи відзначилися високим науковим та організаційним рівнем, у них брали участь представники бізнес-структур, роботодавці,



партнерство з якими сприятиме генерації нового покоління фахівців.

У 2023 році наукова робота здобувачів освіти здійснювалася завдяки участі в олімпіадах і конкурсах, студентських наукових тематичних конференціях ДТЕУ, у виконанні науково-дослідних робіт циклових комісій, підготовці наукових публікацій.

Здобувачі освіти також брали участь та отримали подяки в олімпіадах з дисциплін: українська мова, англійська мова, хімія, математика, фінансова грамотність, бухгалтерський облік.

У серпні 2023 року здобувачі освіти ВСП «КТЕФК ДТЕУ» – Юлія Букач та Софія Маєвська під науковим керівництвом викладача коледжу Ганни Доманської взяли участь у соціальній програмі Scholarship: «Оплата за весь рік навчання у твоєму ВНЗ». Її головна мета – допомогти талановитій молоді реалізувати себе. За підсумками програми здобувачі освіти посіли призові місця та отримали гранти на оплату за навчання.

#### **6. Розвиток партнерства зі стейкхолдерами, співпраця з органами влади, бізнесом, науковцями ДТЕУ.**

Співпраця з роботодавцями є важливою складовою формування якості освітнього процесу, тому коледж постійно розширює перелік та форми договірних відносин з організаціями, підприємствами, закладами освіти тощо.

Освітняни і роботодавці щоденною працею роблять свій внесок у підтримку економіки держави, тримають освітній фронт заради спільної мети – забезпечити якісну освіту і гідну роботу для талановитої молоді нашої незламної України.

У контексті співпраці з державними підприємствами, організаціями та бізнес-структурами із участю видатних вчених, науковців, провідних фахівців-практиків у 2023 році організовано та проведено лекції, майстер-класи, професіографічні екскурсії, тренінги, бесіди, низку заходів провідними представниками бізнесу, державних структур, науковцями, а саме:

- директором ПП «Доматіс»;
- керівником відділу кадрів готелю «Ramada Encore Kyiv»;
- начальником відділу по роботі з персоналом готелю «Hilton Kyiv»;
- директором АН «Благовіст»;
- директором ЕБ «Інтересний Київ»;
- директором ТОВ «МАЛЕАС»;
- керівником напряму «МІСЕ в Україні» ТОВ «Sputnik Kyiv DMC»;
- директором готелю «Жайвір» ДП «Антонов»;
- головою Святошинського районного суду м. Києва;
- директором ТА «Aventur»;
- директором ТОВ ТОВ «TRENDWAY Тра»;
- директором з розвитку ТД «Вина світу»;
- директором ПП «Альянс»;
- директором по персоналу страхової компанії «Інго»;
- директором ТОВ «Лідер Плюс»;
- головним бухгалтером Управління освіти, культури, молоді та спорту БСР;
- викладачами кафедр ДТЕУ: товарознавства та митної справи;

торговельного підприємництва та логістики; товарознавства, управління безпечністю та якістю;

- викладачами факультетів фінансів та обліку, інформаційних технологій ДТЕУ;
- директором Департаменту підбору, навчання та оцінки персоналу торговельної мережі «Novus»;

- керівником відділу з управління внутрішніми комунікаціями торговельної мережі «Novus»;

- методологом компанії «БУККІПЕР»;

- фуд-консультантом, учасником шоу «Пекельна кухня»;

- директором Гіпермаркету – К2 ТОВ «Епіцентр»;

- інспектором департаменту кіберполіції Національної поліції України;

- директором Святошинського відділення «ПравексБанку».

Роботодавці допомагали розкривати потенціал кожного учасника на воркшопах та під час бізнес-ігор, розповідали, як пройти співбесіду і сподобатися рекрутеру, давали поради щодо того, як отримати першу роботу.

Учасники кар'єрних івентів обговорювали питання нетворкінгу, саморозвитку та навчання протягом життя, ознайомилися з критеріями відбору персоналу для компаній різних сфер діяльності.

У 2023 році проведено лекції роботодавців:

- відділення фінансів, обліку, економіки та маркетингу — 31;

- відділення підприємництва, торгівлі та оціночної діяльності – 12;

- відділення сфери обслуговування та права – 22.

В рамках реалізації програми забезпечення якості освіти протягом 2023 року відзначалися позитивні тенденції щодо підвищення якості освітнього процесу:

- підписано угоду про співробітництво (строком на один рік з подальшою пролонгацією) з ТОВ «БУККІПЕР СААС» щодо проведення спільних науково-технічних досліджень та використанні досягнень співпраці для набуття досвіду у галузі програмної інженерії та бухгалтерського обліку;

- підписано меморандуми про співпрацю (строком на три роки з подальшою пролонгацією) з:

- ТОВ «Евенстил», ТОВ «Технології росту», ТОВ «ВК АВАЛОН ГРУП», що спрямовані на вдосконалення професійної підготовки здобувачів освіти спеціальності 071 Облік і оподаткування, проведення спільних заходів, організація проходження навчальної та виробничої практики;

- ТОВ «ЮМАКС УКРАЇНА» та ТОВ «БАЯДЕРА ЛОГІСТИК», що спрямовані на вдосконалення професійної підготовки здобувачів освіти спеціальності 075 Маркетинг, проведення спільних заходів та обміну досвідом, організація проходження навчальної та виробничої практики;

- використовуються академічні навчальні матеріали за програмою SAP «Університетський альянс» (SAP University Alliances), асоційованого членства;

- надаються інформаційно-консультаційні й методичні послуги з проведення інформаційно-консультаційного обслуговування слухачів за програмами, затвердженими Іноземним підприємством «Амадеус Україна»;

- залучено до освітньої діяльності бізнес-партнерів (компанії: ТОВ «М.Е.Док», ТОВ «СК «Інго», ТОВ «Українська енергетична біржа», Консалтинго-інжинірингова група компаній «Верітекс», готель «Жайвір» ДП «Антонов», готель «Ramada Encore», ТОВ «Молпродпостач», ТОВ «Фудс Торг», ТОВ «СВІТ ФРЕШ», ТОВ «Aventur», Адвокатське об'єднання «Арцінгер» та ін.), які також брали участь у розробленні освітньо-професійних програм в частині визначення основних ключових компетенцій, необхідних для досягнення успіху випускників.

Продовжено реалізацію положень національної політики, пов'язаних з інтеграцією в Європейський освітній простір.

Одним з інструментів модернізації та підвищення конкурентоспроможності освітньо-професійних програм Коледжу в умовах глобалізації є інтернаціоналізація – послідовний розвиток міжнародного співробітництва у сфері освіти і науки. Міжнародне співробітництво сприяє поглибленню інтеграції Коледжу до освітнього простору, реформуванню діяльності й охоплює освітній процес, сприяє інноваційному розвитку, підвищенню якості підготовки компетентних фахівців.

В Україні сьогодні існує потреба в фахівцях, які володіють не лише базовими теоретичними знаннями, а й отримали певний міжнародний практичний досвід. Саме тому розвиток міжнародної діяльності є невід'ємною складовою успішного європейського коледжу.

Міжнародне співробітництво коледж здійснює за сприяння Державного торговельно-економічного університету.

Олена Коновалова, практичний психолог коледжу, бере активну участь у роботі Міжнародної групи з вивчення травматичного стресу в Україні (проект GLOBSEC Ukraine). До складу робочої групи увійшли відомі фахівці з проблем екстремальної та кризової психології, психіатри, клінічні психологи, психотерапевти з України, США, Британії, Ізраїлю, Литви та ряду інших країн Європи. 06 вересня 2023 року висновки проведеної аналітичної та практичної роботи було представлено на 3 – му саміті перших леді і джентльменів «Ментальне здоров'я: крихкість і стійкість майбутнього», що відбувся за ініціативи першої леді України Олени Зеленської. 26 жовтня 2023 року на базі ДТЕУ за ініціативою Менді Боствік (MSc, MA, ISSTD, спеціалізований травматолог-психотерапевт, Велика Британія).

Відповідно до статті 75 Закону України «Про фахову передвищу освіту» здобувачі освіти відділення сфери обслуговування та права виїждять на виробничу практику за кордон, отримуючи унікальну можливість знайти застосування здобутим теоретичним знанням та підвищити рівень професійної майстерності під час закордонної практичної підготовки.

Відповідно до угоди про взаємну співпрацю і партнерство та угоди про міжнародну співпрацю, забезпечення проходження виробничої практики з Академією професійної освіти «Меркур» та компанією «Zorland», Словацька Республіка, здобувачі освіти проходять практику у готелях Словаччини: готель Фіс Ясна, Гранд готель, готель Чопок, готель Крокус, готель Тольяр, готель Боровіца, готель Патріа, готель Соліско, готель Ломніца, готель Сломан, готель



Монтфорт, готель Меркур, ресторан Ведмежа берлога, готель Ждяр, готель Бахледка та інші. У 2023 році 22 здобувачі освіти коледжу пройшли зимову практику та 23 здобувачі коледжу пройшли зимову практику у вище зазначених готелях на робочих позиціях: помічник кухаря, офіціант, бариста, покоївка. Ще близько 30 здобувачів освіти пройшли співбесіду і мають бахання поїхати на зимову практику 2024 року у Словаччину. Продовжена співпраця з компанією «Болканс Джобс ЕООД», Болгарія. Зокрема, у літній сезон 2023 року виробничу практику у Болгарії пройшли 4 здобувачі освіти коледжу в готелях на курортах вздовж узбережжя Чорного моря Каварна, Албена, Золоті піски, Обзор на робочих позиціях: бармен та офіціант. В рамках підписаної угоди про міжнародну співпрацю, забезпечення проходження виробничої практики з ТОВ «Тревел Стаді Ворк», Україна, 5 здобувачів освіти влітку 2023 року пройшли літню практику у Словаччині в готелі Дружба на посаді помічників офіціанта, 1 здобувачка освіти в Болгарії на посаді аніматора та 1 здобувачка освіти у Турецькій Республіці на позиції представник туроператора компанії Join Up.

#### **7. Вдосконалення організаційно-методичної та навчальної роботи.**

Запорукою зміцнення позицій Коледжу на ринку освітянських послуг є якісна організація та проведення освітнього процесу.

Освітній процес в Коледжі організовано на засадах формування та розвитку у здобувачів освіти мотивації до навчання, навичок самостійної навчальної, науково-дослідної та практичної роботи, професійно-значущих якостей, фахових компетенцій умінь, забезпечення умов для гармонійного творчого розвитку особистості здобувача освіти в умовах індивідуалізації освітнього процесу.

Однією з умов надання якісних освітніх послуг у ВСП «КТЕФК ДТЕУ» є навчально-методичне забезпечення освітнього процесу, яке систематично оновлюється з урахуванням інноваційних змін. Освітні компоненти забезпечені навчально-методичними матеріалами на достатньому рівні відповідно до навчальних планів, студентського контингенту, вимог ринку праці.

Одним із напрямів модернізації освіти у ВСП «КТЕФК ДТЕУ» є запровадження та реалізація компетентнісного підходу в навчанні. Такий підхід орієнтується на кінцевий результат освітнього процесу, спрямовується на формування у майбутнього фахівця готовності ефективно використовувати потенційні можливості та зовнішні ресурси для досягнення поставленої мети. Компетентнісний підхід відображено в навчально-методичному комплексі дисциплін ВСП «КТЕФК ДТЕУ».

Навчально-методична робота у 2023 році була спрямована на реалізацію позицій Стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні, здійснення яких зокрема забезпечувало удосконалення освітнього процесу, навчально-методичного забезпечення дисциплін, підготовку здобувачів освіти до життєдіяльності в інформаційному суспільстві, впровадження нових освітніх технологій тощо. Навчально-методична робота здійснювалась під керівництвом заступника директора з навчально-методичної роботи. На високому сучасному рівні цю роботу забезпечували працівники навчально-методичного кабінету,

навчального відділу, циклові комісії. Організаційною основою процесу були розроблені навчальні плани, графік освітнього процесу, розклади занять та екзаменаційних сесій.

Здійснюється моніторинг підготовки усіх видів навчально-методичних матеріалів для проведення практичних (семінарських) лабораторних занять; оновлюються складові методичних комплексів.

Освітні компоненти освітньо-професійних програм мають достатній пакет методичних розробок. Якість методичного забезпечення постійно зростає завдяки залученню до рецензування та розробки представників професійного середовища.

Забезпеченню якості підготовки здобувачів освіти в коледжі сприяє організація та координація їхньої самостійної роботи, обсяг якої для кожної окремої дисципліни передбачено навчальними планами.

Колектив коледжу постійно працює над удосконаленням системи оцінювання результатів навчання здобувачів освіти шляхом впровадження системних підходів до оцінювання та комплексного застосування різних видів контролю.

У ВСП «КТЕФК ДТЕУ» проведено значну роботу щодо розроблення і впровадження освітньо-професійної програми «Право» спеціальності 081 Право та навчального плану за цією програмою. З цією метою створено робочу групу, до складу якої увійшли провідні викладачі циклової комісії правових та гуманітарних дисциплін, голова ОСС, представники роботодавців. Основним завданням робочих груп було розроблення переліків навчальних дисциплін та логічної послідовності їх вивчення з метою забезпечення здобувачів освіти відповідними результатами навчання та формування загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, визначених тимчасовим стандартом фахової передвищої освіти зі спеціальності 081 Право.

Викладачами циклових комісій наповнено віртуальне освітнє середовище для фахових молодших бакалаврів. Навчально-методичне забезпечення включає конспекти лекцій (опорні конспекти), плани/методичні рекомендації до практичних і семінарських занять, завдання для лабораторних робіт, завдання для поточного і підсумкового контролю. Важливим напрямом в удосконаленні навчально-методичного забезпечення є розробка силабусів дисциплін.

Практична підготовка є одним із важливих видів навчальної роботи і здійснюється з метою набуття професійних компетенцій. Внаслідок проходження практики формуються професійні уміння та навички, інноваційний характер мислення, креативна спрямованість особистості, здатність та бажання до самовдосконалення, виховуються потреби поновлення своїх знань та творчого їх застосування в практичній діяльності. Практична підготовка продовжувала поповнюватися новим методичним забезпеченням, упровадженням в освітній процес коледжу технологій дистанційного навчання для аналізу віртуальної інформації, діагностики та моніторингу інформації базового підприємства.

Фахова адаптація здобувачів освіти залежить від того, наскільки значущими для них є майбутня професія, робота, кар'єрний успіх, які вимоги

вони ставлять до себе, до своєї професійної компетентності, до майбутнього місця роботи. Адаптація до майбутньої практичної діяльності – обов'язковий етап переходу здобувача освіти від одного виду діяльності до іншого. Для досягнення цієї мети викладачі вчасно і фахово зорієнтовуються в динаміці, що обумовлена змінами в політичній, економічній та соціальній структурах України.

Для забезпечення практичної підготовки здобувачів освіти та їх успішного працевлаштування коледж співпрацює з підприємствами та організаціями різних форм власності шляхом укладання угод про співпрацю, договорів про проходження практики здобувачами освіти, що створюють умови для реалізації програм практики.

Коледж постійно підвищує якість практичної підготовки здобувачів освіти, що здійснюється з понад 90 базовими підприємствами.

У вересні-жовтні 2023 року проведено професіографічні екскурсії для здобувачів освіти першого курсу в рамках ознайомлення з майбутньою спеціальністю на 16 провідних підприємств м. Києва, а саме: ресторан «Наживо», мережі закладів Дмитра Борисова «Gastro Family», готель «Рамада Енкор», готель «Жайвір», ТОВ «Канзас», ТОВ «ЕК Укравтоекспертиза-стандарт», ТОВ «Лідер Плюс», ТОВ «Епіцентр», ПравексБанк, ПриватБанк, Ощадбанк, ТОВ «МАЛЕАС», ТОВ «Верітекс», ТОВ «Вина Світу».

Для здобувачів освіти відповідних спеціальностей організовано та проведено навчальні online-інфотури екскурсійним бюро «Інтересний Київ», АН «Благовіст», готелем «RIBAS Hotels»; взяли участь у навчально-розважальному освітньому онлайн-проекті «Business Podcasts 2023».

Проведено майстер-класи: «Інструменти діджитал маркетингу для професійного старту», «Мистецтва баристи», «Приготування вареників», «Різдвяна випічка», «В'їзний туризм – мекка для українського туризму», майстер-клас у Кулінарному центрі МХП.

Кулінарний батл «Страва в казані 2023: Борщ», «Різноманіття млинців».

Розширено перелік баз практики: підписано угоди з 12 новими базами.

Продовжено співробітництво з Асоціацією шеф-кухарів України та Кулінарною Академією на засадах партнерства, взаємовигоди та спільності інтересів з метою розширення та поглиблення змісту наукової, освітньої та практичної діяльності.

## **8. Інформатизація освітнього процесу. Електронна система управління навчанням. Інформаційне забезпечення.**

Цілеспрямовано та системно проводилася робота щодо підвищення якості навчальних занять із застосуванням інноваційних освітніх технологій, у т. ч. дистанційних:

Для забезпечення доступу до якісного дистанційного та змішаного навчання використовується:

- корпоративне спеціалізоване хмарне програмне забезпечення та інструменти Google Workspace for Education для спільної роботи педагогічних / науково-педагогічних працівників;

- інтерактивні онлайн-дошки Jamboard, Padlet для візуалізації своїх ідей та



супроводу онлайн-заняття;

- онлайн-платформа «Labster» для віртуальних лабораторій з використанням визнаних у світі віртуальних наукових симуляцій;

- онлайн-платформа Citizen (рекомендована та розроблена спільно з МОН) з імплементацією інтерактивних матеріалів в освітній простір для дисциплін гуманітарного циклу, котра має неперевершений потенціал для інтеграції й консолідації громадянського українського суспільства в умовах війни;

- додатки Google Meet, Zoom для роботи в синхронному режимі для проведення відеоконференцій в режимі реального часу.

Запроваджено електронний журнал академічної групи, що функціонує через програмний модуль «ПС-Журнал успішності-Web» на базі програмного продукту ПП «ПОЛІТЕК-СОФТ» пакету програм «Деканат» для здійснення моніторингу освітнього процесу, оперативного управління процесом здобуття освіти, підвищення мотивації здобувачів освіти, визначення необхідності корегувальних дій, покращення якості надання освітніх послуг.

За допомогою мережевих технологій корпорації Microsoft Corporation програми «Office 365 for education» організована система електронних корпоративних скриньок, надано доступ до віртуального дискового простору, на якому знаходиться електронна методична база забезпечення освітнього процесу.

Продовжено розроблення та розташування навчально-методичних матеріалів циклових комісій в хмарному сховищі Google Діску для забезпечення е-освіти в освітньому процесі, постійно оновлюється і удосконалюється керування освітнім процесом в пакеті комп'ютерних програм «ДЕКАНАТ».

Заходи щодо активації дистанційної форми здобуття освіти: оновлено технічне обладнання для збільшення потужності сервера; уніфіковано перелік платформ для здійснення дистанційного навчання в закладі освіти.

Для забезпечення об'єктивності та прозорості освітнього процесу колектив коледжу постійно працює над удосконаленням системи контролю знань здобувачів освіти шляхом впровадження системних підходів до оцінювання та комплексного застосування різних видів контролю, що дозволяє досягти максимальної об'єктивності оцінювання. Загальна успішність здобувачів освіти денної форми в першому півріччі 2023/2024 н. р. становила 99,9 %, якісна – 50,01 %.

Забезпеченню якості підготовки здобувачів освіти в коледжі сприяє чітка організація та координація їхньої самостійної роботи, обсяг якої для кожної окремої дисципліни передбачено навчальними планами.

Освітній процес забезпечений на достатньому рівні підручниками та навчальними посібниками.

Бібліотечно-інформаційним центром за 2023 рік придбано 116 екз. навчальної літератури на суму 21493 грн.

В тому числі – замість втраченої літератури придбано 52 екз. на суму 11438 грн.

У Бібліотечно-інформаційному центрі фонд книг, брошур, журналів становить 36430 екз.

Надійшла спонсорська допомога – 64 екз. на суму 10055 грн.

Видання державною мовою складають 90 % від загальної кількості фонду.

Є доступ до CUL Online – Онлайн бібліотеки навчальної літератури видавництва «ЦУЛ».

Бібліотечно-інформаційний центр ВСП «КТЕФК ДТЕУ» є інформаційно-навчальним, культурно-освітнім структурним підрозділом Коледжу. Бібліотечно-інформаційний центр спрямовує свою роботу на розвиток та поліпшення інформаційного забезпечення освітньої та наукової діяльності ВСП «КТЕФК ДТЕУ», створення комфортних умов, в яких кожен читач – здобувач освіти, викладач має можливість отримати якісний інформаційний супровід з використанням сучасних інформаційно-комунікаційних технологій.

Бібліотека забезпечує користувачів навчальною та науковою літературою з дисциплін, які викладаються у Коледжі. З метою комплектування фондів документів бібліотеки, які відповідають вимогам і потребам користувачів, відбувається постійна комунікація з цикловими комісіями коледжу.

Бібліотечно-інформаційний центр надає інформаційні послуги з усіх напрямків навчальної та наукової роботи Коледжу та сприяє використанню Інтернет-ресурсів в якості освітнього потенціалу.

У ВСП «КТЕФК ДТЕУ» проведено значну роботу щодо розроблення і впровадження освітньо-професійної програми «Право» спеціальності 081 Право та навчального плану за цією програмою. З цією метою створено робочу групу, до складу якої увійшли провідні викладачі циклової комісії правових та гуманітарних дисциплін, голова ОСС, представники роботодавців. Основним завданням робочих груп було розроблення переліків навчальних дисциплін та логічної послідовності їх вивчення з метою забезпечення здобувачів освіти відповідними результатами навчання та формування загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, визначених тимчасовим стандартом фахової передвищої освіти зі спеціальності 081 Право. Також робочою групою під керівництвом Олега Олійника розроблено Концепцію освітньої діяльності, освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність».

За звітний період:

- розроблено та подано на затвердження вченої ради ДТЕУ 12 освітньо-професійних програм;
- розроблено дев'ять типових навчальних планів;
- розроблено 18 планів 2023 року прийому, інтегрованих з освітніми програмами ДТЕУ.

Розроблені навчальні плани інтегровано з планами ДТЕУ відповідних освітньо-професійних програм у сфері фахової передвищої освіти для освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр.

Одним із важливих напрямів розвитку коледжу є інформатизація освітнього процесу. Для потреб освітнього процесу всі циклові комісії коледжу відповідно до встановлених вимог забезпечені необхідною комп'ютерною технікою. Комп'ютерний центр коледжу розміщений у чотирьох навчальних кабінетах, у кожному з яких встановлено по 16 робочих станцій та мобільний комп'ютерний клас з 16 ноутбуків. Обладнана кімната системного адміністратора, де розміщується сервер з базою даних здобувачів освіти – Колоквіум. Загалом центр має 132 комп'ютери, об'єднаних у локальну мережу.

Всі комп'ютери центру підключені до глобальної мережі Інтернет за допомогою мережевого комутатора mikrotik. Служби коледжу обладнано комп'ютерами – 52 робочих місця, об'єднаних у локальну мережу комутаторами dlink та cisco.

Працівники й здобувачі освіти коледжу мають доступ до мережі Інтернет завдяки Оптичному SFP LINK/1G-підключенню.

Для управління комп'ютерним класом використовується програма «Net.Support.School», яка дає змогу викладачу, не відходячи від свого робочого місця, контролювати роботу кожного здобувача освіти, дати окремим з них настанови, продемонструвати презентацію або документ аудиторії, передати або зібрати файли з усіх комп'ютерів.

Коледж має копіювальний кабінет, де здобувачі освіти можуть зробити ксерокопії необхідних для навчання матеріалів.

Для забезпечення захисту інформації, відповідно до законодавства у ВСП «КТЕФК ДТЕУ» впроваджені і використовуються персональні фізичні ключі доступу до електронної системи «ДЕКАНАТ».

Дотримуються всі вимоги щодо заборони використання електронної пошти Російської Федерації та її заборонених ресурсів, про що видано наказ ВСП «КТЕФК ДТЕУ» і ведеться моніторинг використання Інтернет-ресурсів.

## **9. Виховна робота. Студентське самоврядування.**

Війна внесла свої корективи в організацію виховної роботи в коледжі, оскільки кризові явища значною мірою впливають на стан та ефективність формування громадянина та патріота, які здатні відстояти мир і свободу рідної України на шляху до прогресу й процвітання.

Найважливішими напрямками виховної роботи у 2023 році стали:

- національно-патріотичне виховання, благодійницька та волонтерська діяльність, формування європейських і світових цінностей;
- психологічна та емоційна підтримка здобувачів освіти та членів їх сімей;
- навчання правил поведінки в умовах воєнного стану (під час повітряних тривог, поводження з вибухонебезпечними предметами, перша медична допомога тощо);
- розвиток критичного мислення та медіаграмотності;
- активізація розвитку органу студентського самоврядування.

Не одне покоління випускників підтвердить думку, що славна 65-річна історія існування коледжу завжди трималася на стосунках між викладачами та студентами, побудованих на основі співдружності, співробітництва й ділового партнерства. Сьогодні ставить перед педагогами нові завдання. Їх діяльність під час воєнного стану потребує належної психолого-педагогічної підготовки. Наразі жоден студент не залишається за межами поля зору кураторів, які постійно підтримують зв'язок з усіма здобувачами освіти та з їхніми батьками, щоденно спілкуються зі студентською спільнотою.

Перебування тривалий час на дистанційному навчанні змусило кураторів переформатувати виховну роботу, адже комунікують вони із поколінням, яке не уявляє себе поза межами інтернет-простору. Куратори за допомогою телефонного зв'язку, соціальних мереж та популярних месенджерів виявляють



та усувають проблемні моменти в академічних групах, аналізують та коригують якість навчання окремих здобувачів освіти, проводять опитування тощо.

Позитивний вплив на студентське середовище має спілкування з практичним психологом за допомогою активного використання сучасних інновацій. Під час таких онлайн/офлайн зустрічей молодь ділиться своїми відчуттями і переживаннями, вчиться складати «тривожну валізу», боротися з панікою, дотримуватися рекомендацій із цивільної оборони й безпеки життєдіяльності тощо.

Кожного ранку о 9 год. згадуємо про всіх загиблих і вшановуємо їх пам'ять Загальнонаціональною хвилиною мовчання.

Протягом 2023 року проведено 18 засідань органу студентського самоврядування ВСП «КТЕФК ДТЕУ» (далі – ОСС ВСП «КТЕФК ДТЕУ»), робочі зустрічі адміністрації та кураторів груп зі здобувачами освіти 1 курсу, під час яких розглядалися питання щодо дотримання етичного кодексу здобувача освіти, правил внутрішнього розпорядку, проведення різноманітних заходів відповідно до плану роботи коледжу тощо. Відбулись чергові вибори голови ОСС ВСП «КТЕФК ДТЕУ».

Відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» ОСС ВСП «КТЕФК ДТЕУ» забезпечено необхідними ресурсами та умовами для функціонування та розвитку.

У 2023 році представники ОСС ВСП «КТЕФК ДТЕУ» входили до складу: педагогічної ради (6 осіб), стипендіальної комісії (8 осіб), комісії з розслідування фактів порушення правил внутрішнього трудового розпорядку тощо. Здобувача освіти обрано уповноваженим із захисту державної мови з боку здобувачів освіти. Представники ОСС брали участь у загальних зборах трудового колективу ВСП «КТЕФК ДТЕУ». Протягом року відбулися 3 засідання стипендіальної комісії.

Викладачами циклових комісій за сприянням адміністрації коледжу та залученням здобувачів освіти проведено різноманітні наукові, творчі, спортивні та інші заходи за різними напрямками виховної роботи з врахуванням вимог та викликів сьогодення: традиційне свято «Коледж – наш дім. Випуск – 2023», командні змагання в рамках спортивного свята «День здоров'я та туризму. Осінь – 2023», турніри з шахів, міні-футболу, загальнофізичного багатоборства; всеукраїнські науково-практичні конференції; івенти до Дня бухгалтера та Дня маркетолога; круглі столи, студентські читання, конкурси, брейн-ринги, зустрічі-презентації та зустрічі-діалоги, майстер-класи, тренінги, квести, панельні дискусії, вебінари, олімпіади, виставки та інші тематичні заходи, приурочені до свят, пам'ятних дат і ювілеїв. Заходи проводились в онлайн та офлайн форматах.

Із перших днів війни спільнота ВСП «КТЕФК ДТЕУ» бере участь у різноманітних благодійних та волонтерських ініціативах, які допомагають наблизити перемогу України.

Підтримується у належному стані укриття у підвальних приміщеннях коледжу для перебування здобувачів освіти, викладачів, співробітників коледжу під час повітряних атак.

Практичним психологом коледжу протягом року проводився моніторинг процесу адаптації студентів до нових умов навчання та формування профілю подальшого професійного зростання згідно обраної спеціальності; надавалась групова та індивідуальна психологічна допомога працівникам коледжу, здобувачам освіти та їх родичам.

Колектив коледжу приєднався до благодійної акції Національного банку України «Смілива гривня».

Всі заходи висвітлювались на вебсайті та на сторінках коледжу (циклових комісій) у соціальних мережах та месенджерах.

Представники педагогічного та студентського колективів ВСП «КТЕФК ДТЕУ» як структурного підрозділу ДТЕУ брали активну участь у заходах університету та його структурних підрозділів: студентських науково-практичних конференціях, конкурсах, спортивних змаганнях, Днях вступника тощо.

Отже, організація виховної роботи в коледжі постійно вдосконалюється відповідно до нових вимог часу, активізуються традиційні види діяльності, відпрацьовуються нові методики. Педагогічний колектив докладає максимальних зусиль, щоб здобувачі освіти коледжу стали не просто висококваліфікованими спеціалістами, а й справжніми патріотами рідної землі, якими буде пишатися вся українська спільнота.

#### **10. Профорієнтаційна робота.**

Одним з основних напрямків діяльності коледжу безумовно є профорієнтаційна робота. Це заходи, які б стимулювали пошук учнем майбутньої професії, яка буде найефективнішим засобом розвитку рівня людини, як фахівця та людини, що проявляє соціально-економічну ініціативу, вчиться отримувати інтелектуальну та трудову незалежності.

Головним завданням профорієнтаційної роботи серед учнів шкіл є знайомство їх з потребами ринку праці регіону, затребуваністю у фахівцях спеціальностей економічного, правового, туристичного та готельно-ресторанного напрямків на сучасному етапі і на найближчу перспективу.

Профорієнтаційна робота ВСП «КТЕФК ДТЕУ» у 2023 році була спрямована на вирішення наступних завдань:

- формування позитивного іміджу коледжу в очах громадськості;
- підвищення конкурентоспроможності освітнього закладу на ринку освітніх послуг;
- підготовка кваліфікованих кадрів;
- створення умов для усвідомленого професійного самовизначення і розкриття здібностей особистості;
- підвищення рівня поінформованості учнів про спеціальності (освітньо-професійні програми) коледжу.

До профорієнтаційної роботи залучалися науково-педагогічні (педагогічні) працівники та студентська громада коледжу. Відповідальними за проведення профорієнтації було визначено голів циклових комісій та членів приймальної комісії ВСП «КТЕФК ДТЕУ».

Здобувачі освіти та працівники коледжу, відвідуючи освітні заклади,

позиціонували коледж та презентували спеціальності (ОПП), запрошували учнів 9-11 класів на Дні Вступника та мали можливість спілкуватися з батьками під час проведення батьківських зборів. Ця робота проводилася як в офлайн так і в онлайн форматах.

Викладачами циклових комісій встановлено прямий та зворотній зв'язок між коледжем та ЗЗСО, заключено нові партнерські угоди.

За графіком проводилися Дні вступника. Протягом 2023 року їх проведено – 10. Під час цих заходів вступникам надавалася детальна інформація щодо умов вступу до коледжу, напрямів підготовки та спеціальностей (ОПП), термінів навчання, перспектив професійного зростання, попиту фахівців на ринку праці; презентувалася матеріально-технічна база, наукове, громадське, культурне та спортивне життя; проводились майстер-класи, конкурси, квести тощо.

З метою задоволення інтересу учнів та їх батьків до певного напрямку підготовки та спеціальності практичним психологом проводилися індивідуальні професійні консультації.

Здійснювали роботу підготовчі курси щодо вступу.

У травні, вересні, грудні було проведено наради з головами циклових комісій щодо профорієнтаційної діяльності у 2023 році. Всі голови відзвітували про результати роботи викладачів комісій, обговорили проблемні питання та внесли певні пропозиції щодо профорієнтаційної роботи у 2024 році.

Оновлено рекламно-інформаційні матеріали. Все більшої актуальності набуває інтегрування розроблених інформаційних буклетів у простір інтернет-технологій, створення відповідних груп в мережевих проектах Instagram, Facebook, Тік-Ток. Саме там є групи коледжу, окремих циклових комісій.

На сайті коледжу представлено інформацію про спеціальності, їх зміст, статус на ринку праці, умови утворення та терміни навчання, перспективи працевлаштування, можливості продовження навчання. Також на сайті можна ознайомитися з усіма новинами, подіями, що відбуваються у коледжі.

Крім цього, розширено мережу опорних ЗЗСО, оновлено та розтиражовано рекламні матеріали; організовано роботу консультативних пунктів з рекламно-інформаційними та презентаційними матеріалами; проводилася поточна робота приймальної комісії тощо.

В 2023 році за безпосередньої участі директора коледжу проведено виїзні Дні Вступника в опорних ЗЗСО, а саме: Білогородський ліцей № 1, Крюківщинський ліцей «Лідер», Гатненський ліцей «Лідер», ЗЗСО № 193 м. Києва.

## **11. Дотримання прав та законних інтересів осіб з особливими освітніми потребами.**

У ВСП «КТЕФК ДТЕУ» (далі – Коледж) організація освітнього процесу осіб з особливими потребами здійснюється з урахуванням норм чинного законодавства України.

Протягом 2023 року в коледжі навчалось 14 осіб з особливими освітніми потребами. Здобувачі освіти отримували академічну (5 осіб) та соціальну (9 осіб) стипендії відповідно до Постанови КМУ від 12 липня 2004 року № 882 «Питання



стипендіального забезпечення» (із змінами, внесеними згідно з Постановами КМУ), Порядку призначення і виплати стипендій (затверджені постановою КМУ від 12.07.2004 № 882 (в редакції постанови КМУ від 28.12.2016 р. № 1050), Правил призначення і виплати академічної стипендії здобувачам освіти ВСП «КТЕФК ДТЕУ», затверджених постановою педагогічної ради від 10.02.2021 р. (протокол № 5, п. 8) та введених в дію наказом від 10.02.2021 № 1, Положення про призначення і виплату соціальної стипендії здобувачам освіти ВСП «КТЕФК ДТЕУ», затвердженого постановою педагогічної ради від 10.02.2021 р. (протокол № 5, п. 8) та введеного в дію наказом від 10.02.2021 № 1.

Приміщення та обладнання в коледжі відповідають вимогам діючих санітарно-гігієнічних норм і можуть бути використані для проведення освітнього процесу. Відповідно до ліцензійних умов розроблено перелік заходів щодо забезпечення доступності навчальних приміщень для осіб з особливими потребами та інших маломобільних груп населення, зокрема безперешкодний доступ до будівлі, аудиторій та іншої інфраструктури. Адміністрація коледжу постійно приділяє увагу покращенню умов навчання здобувачів освіти з особливими потребами.

Усі основні приміщення коледжу мають природне освітлення, враховано розташування меблів і обладнання відповідно до санітарних вимог.

## **12. Стабільне фінансово-економічне становище, раціональне та економне використання ресурсів.**

Протягом 2023 року фінансування навчального закладу здійснювалося за рахунок бюджетних асигнувань та коштів спеціального рахунку.

У 2023 році Коледжем забезпечено цільове та ефективне використання коштів державного бюджету, зокрема своєчасні та в повному обсязі соціальні виплати працівникам, здобувачам освіти коледжу.

Використання власних надходжень спеціального фонду зумовлено основними напрямками діяльності коледжу: на загальні потреби коледжу та на розвиток матеріально-технічної бази, оплату праці, придбання предметів, матеріалів, обладнання, інвентарю та оплату послуг, енергоносіїв.

Чисельність педагогічного, науково-педагогічного та іншого персоналу в звітному періоді відповідала встановленим Міністерством освіти і науки України лімітам та затвердженому штатному розпису. Частка витрат на заробітну плату з нарахуваннями становила 93,0 % від витрат загального фонду.

Відповідно до чинного законодавства в коледжі діють затверджені в установленому порядку Положення ВСП «КТЕФК ДТЕУ» та колективний договір між адміністрацією та трудовим колективом, які виконувалися своєчасно та в повному обсязі. Адміністрація постійно ініціює заходи щодо поліпшення умов праці співробітників, навчання здобувачів освіти. Забезпечується дотримання встановленого режиму роботи і відпочинку, охорони праці.

Адміністрацією коледжу прийнято рішення щодо заохочення педагогічних, науково-педагогічних працівників відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати

праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери», Положення про ВСП «КТЕФК ДТЕУ», Положення про систему рейтингової оцінки діяльності педагогічних, науково-педагогічних працівників ВСП «КТЕФК ДТЕУ», Положення про преміювання та надання матеріальної допомоги працівникам ТЕК КНТЕУ.

Упродовж року виплачена грошова винагорода за сумлінну працю педагогічним, науково-педагогічним працівникам, які обіймають посади на постійній основі, також надані премії та матеріальна допомога на оздоровлення викладачам та іншим співробітникам коледжу.

У 2023 році заробітна плата, відпускні, листи тимчасової непрацездатності та допомога на оздоровлення сплачені у повному обсязі.

Забезпечено своєчасну та в повному обсязі виплату академічної стипендії здобувачам освіти.

Затверджений Міністерством освіти і науки України штатний розпис коледжу повністю забезпечений фінансуванням із загального та спеціального фондів державного бюджету та згідно з відповідним рішенням Уряду передбачає планове підвищення мінімальної заробітної плати.

У коледжі активно проводилися заходи щодо раціонального використання бюджетних коштів, економії матеріальних і фінансових ресурсів.

Інформація про результати діяльності коледжу за відповідними напрямками, виконання положень, планів прийому для здобуття освіти, показників ефективного використання державного майна та інших показників діяльності, а також дотримання законодавства у сфері освіти і науки, виконання інших умов надаються до ДТЕУ, МОН України у встановлений термін.

Адміністрація коледжу підтримує тісний зв'язок із профспілковим комітетом, який стоїть на захисті інтересів членів профспілки. Послідовна та ефективна робота адміністрації в питаннях безпеки життєдіяльності в коледжі сприяла забезпеченню безпечних умов освітнього процесу. Забезпечено безпечні і умови навчання, праці та побуту учасникам освітнього процесу згідно з вимогами законодавства.

З метою забезпечення фінансової стабільності як фактора вирішення соціально-економічних питань, продовжується робота щодо розробки спеціальної програми надходжень за рахунок розширення освітнянських послуг, проведення різного роду курсів тощо.

Інформація про матеріально-технічне забезпечення постійно оновлюється в Єдиній державній електронній базі з питань освіти.

Адміністративно-господарська частина у 2023 році здійснювала експлуатацію й своєчасний ремонт інженерних мереж та енергетичного обладнання, вчасно проводила підготовчі роботи та отримувала акт готовності до опалювального сезону. До коледжу безперебійно постачається електроенергія, теплоносії, вода, забезпечується їх раціональне використання.

Своєчасно проводиться технічне обслуговування приладів обліку теплової енергії, годинникової установки, обладнання їдальні. У встановлені терміни подається звітна документація про споживання енергоносіїв, налагоджено оперативний зв'язок з усіма енергопостачальними організаціями.

Завданням розвитку матеріально-технічної бази коледжу в 2023 році було питання енергозбереження. Адміністрація коледжу постійно вживає заходів щодо скорочення енергоспоживання, оскільки їх реалізація є важливим чинником ефективного використання ресурсів та економії коштів. Результатом реалізації цих заходів стала економія ресурсів.

Діє сучасна навчальна лабораторія барної справи та ресторанного обслуговування «A la Versaille».

У 2023 році уповноваженою особою зі здійснення публічних закупівель ВСП «КТЕФК ДТЕУ» Ганною Доманською, були здійснені закупівлі товарів, робіт та послуг, необхідних для забезпечення безперервної роботи коледжу. Відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі», а також змін до Закону введених у зв'язку із правовим режимом воєнного стану в Україні, від початку 2023 року уповноваженою особою було проведено понад 50 процедур закупівель та укладено відповідні договори на постачання комунальних послуг, товарів та робіт, згідно плану закупівель ВСП «КТЕФК ДТЕУ» затвердженого Державним торговельно-економічним університетом.

Проводилась постійна робота по підтримці експлуатаційних характеристик автомобілів.

У Коледжі створено для кожного здобувача освіти та працівника комфортні та безпечні умови для навчання та праці з дотриманням вимог законодавчих та нормативних документів. Керівництво коледжу своєчасно забезпечує повну та вичерпну інформацію здобувачам освіти і співробітникам про можливі небезпечні ситуації, вжиті заходи для їх запобігання або ліквідації та про дії людей у надзвичайних ситуаціях.

Постійно проводиться робота щодо дотримання законодавства України з охорони праці, пожежної безпеки, виробничої санітарії та забезпечення необхідних умов праці.

Забезпечується своєчасне постачання будівельних матеріалів, оргтехніки, меблів та інших ресурсів для освітньої і господарської діяльності коледжу; їдальня забезпечується харчовими продуктами.

Господарським відділом проводились роботи з підтримання в належному санітарному стані будівель, споруд та території коледжу, щоденні профілактичні та дезінфекційні заходи щодо запобігання поширенню коронавірусної інфекції. У приміщеннях і на території коледжу забезпечується громадський порядок та дотримання внутрішнього розпорядку.

Проводиться безперервна робота з удосконалення якості обслуговування.

### **13. Забезпечення «нульової толерантності» до фактів порушення академічної доброчесності.**

Відповідно до Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні, статті 26 Закону України «Про фахову передвищу освіту», положення про дотримання академічної доброчесності педагогічними, науково-педагогічними працівниками та здобувачами освіти, документів сертифікованої Системи управління якістю ВСП «КТЕФК ДТЕУ», з метою профілактики та недопущення правопорушень у 2023 році в коледжі



проводилася системна профілактична робота, спрямована на запобігання проявам корупційних правопорушень, а саме:

1) проведено роз'яснювальну роботу щодо недопущення конфліктів інтересів;

2) оновлено матеріали на стендах довіри відділень;

3) проводились обговорення питань протидії корупції та хабарництва на засіданнях циклових комісій, раді студентського самоврядування, зборах здобувачів освіти, зборах навчально-допоміжного та обслуговуючого персоналу;

4) на офіційному вебсайті ВСП «КТЕФК ДТЕУ» оприлюднюються положення та інші документи, якими регулюється порядок здійснення освітнього процесу, інформація про склад керівних органів, річний кошторис коледжу за звітний рік і всі зміни до нього; звіт про використання та надходження коштів; інформація щодо проведення тендерних процедур; штатний розпис на поточний рік;

5) своєчасно опрацьовувалась інформація, що надходила до «Скриньки довіри», та оперативно вживалися заходи реагування;

6) забезпечено безперебійну роботу телефонної «Гарячої лінії» та оперативне реагування на звернення, що на неї надходили;

7) забезпечено якісний добір і розстановку кадрів на засадах неупередженого конкурсного відбору, їх об'єктивну атестацію, щорічну оцінку виконання покладених на них обов'язків і завдань;

8) забезпечено поширення знань про антикорупційне законодавство, а також інформування учасників освітнього процесу про негативний вплив корупції на авторитет суспільства загалом та заходи щодо її запобігання;

9) проведено заходи зі здобувачами освіти щодо гідного ставлення до навчання, підвищення успішності та необхідності дотримання етичних норм.

Усі ці заходи спрямовані на запобігання проявам корупційних правопорушень, забезпечення прозорості освітнього процесу, миттєве поширення інформації, сприяють співпраці здобувачів освіти з адміністрацією та ОСС.

#### **14. Розвиток і модернізація змісту, форм фізичного виховання здобувачів освіти, спорту.**

Для розвитку здобувачів освіти як особистості та популяризації здорового способу життя в коледжі на базі циклової комісії фізичного виховання функціонують секції з настільного тенісу, фітнесу, волейболу (чоловічий, жіночий), баскетболу, боксу, футболу (чоловічого, жіночого), атлетичної гімнастики, легкої атлетики, боротьби та із загальної фізичної підготовки. У формуванні іміджу коледжу важливу роль відіграє спортивне життя студентства. Викладачі циклової комісії фізичного виховання постійно підвищують свою кваліфікацію, а також відвідують курси за професійним спрямуванням.

16.02.2023 відбулася Першість ВСП «КТЕФК ДТЕУ» з настільного тенісу. Серед юнаків призові місця розподілилися таким чином: 1 місце – Двояковський Д. (гр. ПТБД-12); 2 місце – Мартиненко Микола (ІД-11); 3 місце – Куюн Нікіта (ОБП-11).

Серед дівчат – 1 місце виборола студентка Шевчук А. (гр. ОБП-11); 2 місце посіла Конфорович Я. (гр. ТО -11); 3 місце – Савонік Н. (гр. ТО -11).

25 квітня 2023 року проведено Кубок з міні – футболу ВСП «КТЕФК ДТЕУ». За результатом змагань: перше місце зайняла команда другого курсу; друге місце команда першого курсу; третє місце команда ФБС-11.

До дня фізичної культури і спорту України в ВСП «КТЕФК ДТЕУ» було проведено товариську зустріч з волейболу між чоловічими та жіночими збірними першого і другого курсів.

15 вересня 2023 року жіноча команда з футболу ВСП «КТЕФК ДТЕУ» зайняла 2 місце у Турнірі з міні-футболу серед дівчат – здобувачів освіти Відокремлених структурних підрозділів ДТЕУ на честь пам'яті Олега Черниша, який проходив в м. Житомир. Наші здобувачі освіти вперше за роки проведення Турніру виграли принципову зустріч у ВСП «Житомирський ТЕФК ДТЕУ» з рахунком 2:1. На жаль, у фіналі поступились з рахунком 0:1 Житомирській команді з прикольною назвою «Панчохи». Найкращим гравцем турніру визнано студентку ВСП «КТЕФК ДТЕУ» Солодухіну В. (гр. ТО-31). У перервах між зустрічами проводились різноманітні конкурси. Один з конкурсів виграла Солодухіна В. – вона набила футбольний м'яч 174 рази, жонглюючи ним перш ніж він впав на поле. На завершення змагань було організовано зустріч збірної з жіночих команд проти збірної викладачів-чоловіків. Перемогли викладачі фізвиховання 5:1. Організація та проведення Турніру відбулися на високому рівні: солодкі призи за перемоги в конкурсах, медалі та грамоти за призові місця, футбольні м'ячі всім командам-учасникам.

Традиційно, наприкінці вересня, у ВСП «КТЕФК ДТЕУ» за сприянням адміністрації коледжу, профспілки та циклової комісії фізичного виховання відбувається спортивне свято «День здоров'я» у форматі Ігор співдружності.

15 команд першого курсу взяли участь у спортивному заході, який відбувся 27 вересня 2023 року на базі спортивного комплексу – стадіону «Темп». Здобувачі освіти змагались у чотирьох вправах. Комбінована естафета проводилась між командами груп. Місця розподілились наступним чином: 1 місце – ОД-11; 2 місце – ГРС-11; 3 місце – ПТБД-11.

18 жовтня 2023 року на базі Коледжу інженерії, управління та землевпорядкування НАУ відбулася Спартакіада профспілкового активу закладів ФПО м. Києва. Команда здобувачів освіти ВСП «КТЕФК ДТЕУ» зайняла Перше загальнокомандне місце. Серед юнаків два перших місця виборов Кабацій І. Серед дівчат три перших місця виборола Артеменко А. Здобувачі освіти Круть Д. (гр. ЕКБ-11) та Коваленко Н. (гр. ІД-21) у стрибках у довжину з місця поділили друге місце. Круть Д. здобув друге місце в бігу на 30 м та третє місце в підтягуванні на високій перекладині.

22 листопада 2023 року відбувся Турнір з шахів на Першість ВСП «КТЕФК ДТЕУ». У турнірі взяли участь 16 здобувачів освіти першого та другого курсів. Третє місце посів Сепітий Т. (гр. МРГ-11). Друге місце – Качур С. (гр. ФБС-11). Перемогу здобув Могила М. (гр. ЕКБ-11).

**Олійник Олег Вікторович**, доктор юридичних наук, старший науковий співробітник, професор кафедри правового забезпечення безпеки бізнесу ДТЕУ, член спеціалізованої вченої ради Національного університету біоресурсів і природокористування України за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право. Нагороджений нагрудним знаком «Відмінник освіти», почесною грамотою Національної служби посередництва і примирення за вагомий внесок у розвиток правової культури серед учасників соціально-трудових відносин, запобігання виникненню колективних трудових спорів (конфліктів), забезпечення соціально-економічної стабільності в державі та розвиток соціального діалогу в Україні.

За вагомий внесок у розвиток кулінарного мистецтва, плідну співпрацю та допомогу в розвитку територіального осередку громадської спілки «Слобожанська Гільдія Кулінарів» директора ВСП «Київський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ» введено до складу правління громадської спілки «Український кулінарний союз».

#### **Проходження стажування:**

Міжнародне стажування в Grand Hotel «Bachledka», Zhdiar, сертифікат № 003/2-2023, 03.11 - 04.12.2023р., 180 год./6 кр. СКТС.

Відповідно до статті 35 Закону України «Про фахову передвищу освіту» директор Коледжу звітує перед вищим колегіальним органом громадського самоврядування закладу освіти – загальними зборами трудового колективу ВСП «КТЕФК ДТЕУ».

Щорічний звіт про діяльність закладу освіти та стратегічні напрями розвитку коледжу подаються директором до Державного торговельно-економічного університету та оприлюднюються на офіційному вебсайті.

#### **Ключові завдання на 2024 рік:**

- проводити щорічний аудит системи управління якістю освіти у коледжі на відповідність вимогам ДСТУ EN ISO 9001:2018;

- удосконалити варіативну складову освітньо-професійних програм підготовки фахового молодшого бакалавра у відповідності до інтересів роботодавців, сучасних вимог ринку праці, тенденцій розвитку спеціальностей.

- здійснювати підготовчі заходи до акредитації освітньо-професійних програм (Економіка бізнесу; Облік і оподаткування; Підприємництво, торгівля та біржова діяльність; Інформаційна діяльність підприємства; Готельно-ресторанна справа) освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»;

- здійснювати потужну профорієнтаційну роботу, інформаційну політику популяризації освітньо-професійних програм, в т.ч. через соціальні мережі, підписання угод із закладами загальної середньої освіти тощо;

- подальше вдосконалення методології освітнього процесу за рахунок впровадження сучасних форм змішаного навчання, перспективних методик дистанційного навчання, зокрема програмних продуктів віртуальної навчальної симуляції;

- модернізація освітнього процесу шляхом розроблення нових освітньо-професійних програм, удосконалення навчальних планів, орієнтованих на компетентнісний підхід;



- продовжувати здійснювати цифрову трансформацію освітнього процесу та цифровізацію процесів регулювання та управління;
- продовження співпраці викладачів коледжу з кафедрами ДТЕУ;
- активізація співпраці Органу студентського самоврядування коледжу та ДТЕУ;
- активізація проведення виїзних науково-практичних конференцій в Україні та за її межами;
- продовжувати започатковане вивчення декількох іноземних мов;
- впровадити елементи дуальної освіти, надаючи здобувачам освіти індивідуальні графіки навчання за пропозиціями роботодавців;
- продовжити забезпечувати дотримання принципів академічної доброчесності, постійно підтримувати діалог з учасниками освітнього процесу;
- проводити виховну роботу щодо принципів національної спрямованості патріотичного виховання, формування європейських і світових цінностей;
- активізувати роботу нового якісного рівня міжнародної співпраці коледжу в освітньому середовищі та здійснювати моніторинг працевлаштування;
- визначити одним з базових пріоритетів майбутнього поглиблення вивчення англійської мови як мови міжнародного спілкування і посилення уваги до вивчення обов'язкових предметів ЗНО (НМТ) 2024.

Таким чином, умови контракту виконано у повному обсязі.

Директор ВСП «КТЕФК ДТЕУ»  
2023 рік



Олег ОЛІЙНИК